



虹本7巻 訂正表

※ 又は が訂正箇所になります。 前：訂正前 後：訂正後

訂正箇所

p483

問題 18

タッピング後、粉体の空隙率 $\varepsilon_{(後)}$ が 17% になることから、粉体の真の体積 $V_{真}$ を用いて②式よりタッピング後のかさ体積 $V_{か(後)}$ を求めることができる。

$$\varepsilon_{(後)} = \frac{V_{か(後)} - V_{真}}{V_{か(後)}} \dots\dots ②$$

$\varepsilon_{(後)} \leftarrow 0.17$ $V_{真} \leftarrow 375 \text{ cm}^3$

$V_{み(後)} = 451.8 \text{ cm}^3$

前

問題 18

タッピング後、粉体の空隙率 $\varepsilon_{(後)}$ が 17% になることから、粉体の真の体積 $V_{真}$ を用いて②式よりタッピング後のかさ体積 $V_{か(後)}$ を求めることができる。

$$\varepsilon_{(後)} = \frac{V_{か(後)} - V_{真}}{V_{か(後)}} \dots\dots ②$$

$\varepsilon_{(後)} \leftarrow 0.17$ $V_{真} \leftarrow 375 \text{ cm}^3$

$V_{か(後)} = 451.8 \text{ cm}^3$

後